

琼中三支青年创业团队在“青创大赛”决赛中获奖



本报讯 10月25日,2019海南青年电子商务创业大赛暨“创青春”中国青年创新创业大赛海南赛区选拔赛(以下简称青创大赛)在海口圆满落幕。经过激烈角逐,18个项目荣获大赛各项大奖,其中,我县的“海南(琼中)竹狸生态循环现代农业示范园”“五万只生态山鸡养殖和山鸡蛋销售”荣获二等奖,“乡村农旅创业致富新动力”荣获优秀奖,团琼中县委获得优秀组织奖的荣誉。

据悉,海南青年电子商务创业大赛已连续举办4年,吸引了700多个青年创业团队和企业参与比赛,累计评选出90多个获奖团队和企业,发放奖金200多万元。本届青创

大赛自8月20日启动以来,共吸引219个项目参赛。经过严格的专家评审,36个项目进入决赛,通过项目路演、公开答辩的形式进行比拼。

共青团海南省委有关负责人介绍,依托“创青春”赛事平台,团省委努力做好青年创新创业者的“伯乐”,不断挖掘和培养海南优秀青年创业项目,扎实做好青年创新创业服务工作,吸引青年创客扎根海南、服务海南,在海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的建设中贡献青春力量。(毛景慧)

琼中2019年第二届创业大赛正式启动



本报讯 10月30日上午,由县政府主办,县人力资源和社会保障局承办,以“创响新琼中 共享新机遇”为主题的琼中2019年第二届创业大赛在县就业创业孵化基地二楼正式启动。

本次创业大赛分设大众企业组和脱贫致富之星组,已面向全县征集优秀创业项目大众企业组43家,脱贫致富之星组7家。后期将陆续开展赛前辅导、创业培训、初赛、复赛(包括项目计划书评审和项目路演辅导)及决赛等多项赛程,旨在充分营造琼中县创新创业氛围,切实推动一批具有发展潜力的创业团队和创业项目在琼中落地发展。

据了解,初赛由评审小组从各组创业计划书中的产品、经营、营销模式、带动就业能力、社会效益、产业支撑、生态环境保护等方面进行评审,选出大众企业组12个创业

项目,脱贫致富之星组6个项目进入复赛。大赛最终将通过“5+3”项目路演评审方式进行决赛评审,根据最终得分高低,大众创业组决出一、二、三等奖和优秀奖,脱贫致富之星组决出一、二、三等奖,另设优秀组织奖若干名,并颁发荣誉证书和奖牌。

县就业服务中心主任黄良梅表示,我县一直以来高度重视地方创新创业工作,此次大赛将为获奖项目和个人提供总额为11万元的奖金,并提供市场推介、包装设计和品牌策划、创业辅导等资源对接以及创业贷款,创业补贴,创业孵化,考察学习等政策扶持。鼓励各创业者能够积极学习创新创业知识,主动投身创新创业实践,促进以创业带动就业。(尹婉妮)

本报讯 道路两旁的绿色乔木错落有致,城市休闲绿地被植被覆盖,阵阵“绿”意扑面而来;行走在城区每一个角落,仿佛置身一幅林在城中、城在林中的美丽画卷中,整座城市俨然一座天然氧吧,市民时刻尽享森林浴,神清气爽,幸福怡然——森林城市创建工作让市民真切感受到了琼中发生的变化。

为创建省级森林城市,我县计划投入250万元,通过两年努力,成功创建“海南省森林城市”,再努力两年,争取到2021年获得“国家森林城市”荣誉称号。一是已让中南院为我县做“森林城市”规划,总规已经政府审核通过。二是创建省级森林城市实施方案由县政府印发全县,已报送省林业局批复启动实施,争取2019年创建“海南省森林城市”,力争2021年获得“国家森林城市”荣誉称号。三是县林业局已印制2万册宣传手册发放给全县各乡镇和机关单位,宣传视频已制作完成,Logo已完成评选并公布。四是“县树、县花、县鸟”评选工作已征集完毕,待政府审批。五是森林乡镇或森林村庄正在征集申报当中。六是创森宣传工作正在开展,其次正在制作新的宣传手册印发到全县群众手中。

随着琼中创建省级森林城市工作的深入推进,县林业局高度重视林业生态建设,着力开展植树造林和湿地保护修复行动,生态环境和城市竞争力明显改善和提升。在省林业主管部门指导下,琼中积极申报创建省级森林城市并获得原省林业厅的批复同意。目前,琼中已完成省级森林城市总体规划编制工作。

据统计,2018年琼中完成造林面积5547.2亩,完成率110.9%,超额完成了省林业厅下达的年度造林绿化任务。其中,人工更新5544.2亩,四旁植树折合面积3亩,造林成活率均在95%以上。全县参加义务植树约10万人次,完成义务植树20万余株。(毛景慧)

琼中积极创建省级森林城市,打造绿色宜居环境 共创森林城市 共享美好家园

本报讯 为丰富机关干部职工的业余文化生活,缓解工作压力,培养积极、向上、健康的生活态度,10月25日,县人大常委会机关工会组织人大机关全体干部职工开展徒步健身活动。

本次徒步健身活动起点设在红岛牧场(S304路口),终点在琼中康园生态种养合作社。在徒步健身活动启动仪式后,所有人员整装待发,随着一声令下,整个徒步健身活动正式拉开序幕。大家按照指定路线,排着整齐队伍有序地结伴而行,一边尽情享受雨后新鲜的空气和明媚的阳光,一边感受着徒步健身运动带来的轻松惬意。在近一个半小时

的徒步途中,大家相互加油鼓劲,一路欢歌,一路笑语。活动在大家的欢声笑语中落下帷幕,整个徒步健身活动井然有序、其乐融融。既愉悦了身心,又拉近了彼此的距离,进一步增强了人大常委会机关职工的凝聚力和向心力,为今后的工作营造出团结活泼、健康和谐、积极向上的氛围。据了解,活动的终点——琼中康园生态种养合作社,是一个扶贫性农业合作社,共带动贫困户768户2986人。在本次活动中,县人大机关干部在合作社自费购买了绿色农副产品,助力脱贫攻坚。(毛景慧 周春玉)

县人大常委会机关工会开展徒步健身活动